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Question 11 

11 2xSoit I = 

Jx2TI 
dx. Alors I est égale ào x2 + 1

a. v'2 - 1
b. 1 - v'2

7r 

C. -
4 

7r d. 2
e. rien de ce qui précède

Question 12 

r12 i 
Jo sin2(x) cos(x) dx est égale à 

3
.

a. vrai
b. faux

Question 13 

Soit I = Ion (fox cos(t) cos(x) dt) dx. Alors I vaut
a. 0 

b. !4
C. 7r 

d. X'Tr 

e. rien de ce qui précède
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Séminaire CAML 
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6. Quel est le type de la fonction définie ci-dessous ?

let f = function 

(a) int -> int -> int

(b) int * int -> int

( c) 'a * 'b -> int

(d) 'a -> 'a -> int

(_, 0) -> 0 
(x, y) when x y -> 1 

-> -1 

7. Quel est le type de la fonction g définie ci-dessous?

(a) int * int ->

(b) (int * bool)

(c) (int * bool)

(d) (int * bool)

let g = function 
(0,_),_ 1 _,(O,_) 

(x,sx),(y,sy) when sx=sy 
(x, true), (y, sy) 
(x,_),(y,sy) 

int * bool 

* (int * bool) -> int * bool
-> (int * bool) -> int * bool

* (int * bool) * (int * bool)

-> (0, false) 
-> (x*y, false) 
-> (x*y, not sy) 
-> (x*y, sy) ; ; 
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8. Quel est le résultat de l'évaluation de la phrase suivante (g la fonction ci-dessus)?

g ((5,true),(4,false)) ;; 

(a) int * int * bool = (5, 4, true)

(b) (int * int) * bool = ((5, 4), true)

( c) int * bool (20, false) 

(d) int * bool (20, true) 

9. Que contient le résultat de l'évaluation de la phrase suivante?

let f x = function 
0 -> failwith "divisor is zero" 

1 y -> if y> x then y/ x 
else if x = 0 then failwith "divisor is zero" 

else x / y 
1 _ -> failwith "impossible operation" ;; 

(a) val f : int -> int -> int = <fun>

(b) val f : int -> int = <fun>

(c) Warning 11 : this match case is unused.

(d) Warning 8 : this pattern-matching is not exhaustive.

(e) Une erreur.

10. Soient x et y deux valeurs entières définies. À quelle expression l'expression suivante
est-elle équivalente ?

match x with 
y -> y + 1 ''

(a) let X = y in y + 1

(b) let X = y in X + 1

(c) let y = X in y + 1

(d) y + 1

(e) X + y + 1
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